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Alumno:

PRIMER NIVEL: Examen para alumnos de 1° afio, 2 ajio y 3*" afio.

Seccion A — Completar la casilla con V o F (Verdadero o Falso) seglin corresponda.

A.1) La refraccién aumenta cuando disminuye la distancia cenital.
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A.2) Los ctiimulos globulares son los objetos més antiguos de la galaxia.
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A.3) En los cumulos abiertos hay gran cantidad de gas.
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A .4) Para un observador en Mercurio, la Tierra presentaria FASES.
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A.5) Para un observador a 40° de latitud, la altura del Zenit sobre el horizonte sera 50°.

]

A.6) Las estrellas gigantes rojas tienen mayor temperatura que las enanas blancas.

A.8) La Ley de Wien relaciona la longitud de onda donde se produce el méaximo de emision con la
temperatura superficial de un cuerpo negro.

A.9) La magnitud absoluta de una estrella depende de la distancia a la que se encuentre del
observador.

A.7) Las lineas de la serie de Balmer se encuentran con mayor nitidez en las estrellas de tipo F.

-

A.10) Para un observador en Marte, la Tierra presentaria FASES.
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Seccion B — Responder las siguientes preguntas.

B.1) ¢ Cuales son las caracteristicas de una estrella tipo B?
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B.3) ;/Cudl es la ascension recta del Sol en el instante de paso por el equinoccio de otofio para el
hemisferio Sur?
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B.4) ;Como es la Temperatura superficial de una estrella roja respecto de una estrella azul?
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B.5) ;De qué est4 formado el nucleo de un cometa?
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Seccion C — Ejercicios de Resolucion. En cada caso el alumno debe mostrar el desarrollo.

C.1) Se observa una estrella A que se encuentra a una distancia 100 veces mayor que otra estrella B.
Si ambas estrellas tienen la misma magnitud aparente, ;Cual sera la magnitud absoluta de la estrella
A si la magnitud absoluta de la estrella B es Mp=47

C.2) Un observador determina que el didmetro aparente de la Luna es 0,46°. ;Cual es la distancia
desde el centro de la Luna al observador en ese instante? (Radio de la Luna R;=1737.4 km)

C.3) Un observador ubicado en una latitud ¢=40° se pregunta ;A cuantos grados del punto cardinal
Este saldra el Sol el dia 21 de Marzo? Graficar la esfera correspondiente a ese observador. (Para
este problema no tenga en cuenta la refraccion ni el tamafio del disco solar)

C.4) Desde la Tierra, la maxima elongacion angular entre Venus y el Sol es de 46°. Considerando
para Venus una orbita circular, calcule el radio de su orbita en unidades astrondémicas (UA).
Grafique.

C.3) En un observatorio cuya latitud es ¢ =— 44°, la distancia cenital de una estrella medida
en culminacion superior hacia el norte del cenit resulto igual a 27°. ; Cudl es la declinacion de
la estrella teniendo en cuenta la refraccion media?

C.6) Un cometa de la familia de Jupiter tiene un afelio de 20 UA. Si la orbita que describe tiene una
excentricidad e=0,7 determinar su distancia perihélica.
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